

大漢公報

The Chinese Times
Established in 1907,
Published every day except Sunday
& Holidays by The Chinese Freemasons
in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"
1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
685-8812

義氣團結
忠誠救國
義俠除奸

波蘭情況平靜當局續頒禁令控制局面

傳蘇聯 KGB 特務羣赴波蘭 策劃廣泛搜捕現已拘九萬人

(綜合報導)雖然波蘭軍隊進入波蘭南部之 WUJEK 煤礦鎮罷工時，開槍擊斃七名礦工以及擊傷近四十人，但波蘭人仍然對蘇聯特務指斥為「蓋世太保」(戰時德國特務名稱)，同時高呼團結工會萬歲。

警察則用催淚彈及揮舞短棍亂打，驅散人群。

據從波蘭滲漏出的消息報導，此次華沙暴動公然敵視當局，適在波蘭波羅的海沿岸食物暴動一週年紀念日發生。據報其他城市亦有相類事件。惟因消息封鎖嚴密，詳情未悉。

波蘭當局繼續發出更多禁令，禁止運動員出國競技以及所有一切集會。

據巴黎消息來源報導，蘇聯運輸機穿梭往來蘇波之間，將大批 KGB 特務人員運抵波蘭，策劃大規模搜捕。消息謂相信被捕者已達九萬人。

美國駐波大使館已向居波美僑發出忠告，如無必要留居波蘭之理由，則應儘速離去，蓋目前波蘭局勢不明朗與不穩定，消息隔絕之故。

華盛頓五角大廈發言人，如蘇聯插手波蘭，則美國可能退出限制談判。查美蘇上述談判，已在日內瓦舉行六個回合，現決定休會五星期。

趙紫陽月底訪平壤

(北京電)中國總理趙紫陽率領代表團於本月二十至二十四日訪問北朝鮮首都平壤，此係二十四日訪朝後，趙紫陽與朝鮮民主主義人民共和國政之邀請而訪問。

中國評論波蘭局勢 反對外國插手干涉

(北京電)中國政府最近就波蘭的緊急局勢發表聲明。外交部發言人稱，波蘭問題應由波蘭人民自行解決，堅決反對外國的插手干預，並且希望波蘭問題在波蘭國家和人民的有利原則上獲得解決。

加財長麥傑勳表示 財政預算可能修改

(渥太華電)據加拿大財政部長麥傑勳表示，他的財政預算案可能作出一項修改，該修改有關人壽保險所積累利息之稅項問題。但麥氏告國會謂，他尚未決定如何修改以及何時修改。

沿衞馬素建築地鐵

(雲訊)雲市議會作出決定，沿衞馬素街興建輕便快速運輸系統之地下地鐵線，雖然此舉耗之架空鐵路線多耗一千三百六十萬元，亦所不計。

市議會參事又決定，向省府及城市運輸局尋求協助，以應付上述之額外費用。

上述兩項決定立即引來快速運輸一九八六委員會主席戴維斯之批評。據戴氏稱，雲市議會此舉危及整個計劃之完成期限，並為其他市鎮作同樣要求而鋪路。

雲市議會昨以八比二之票數，通過與省府及城市運輸局舉行交涉，尋求資助上述沿衞馬素街興建地鐵。

雲市議會決定向省府及大雲尋求協助

(雲訊)雲市議會昨作出決定，沿衞馬素街興建輕便快速運輸系統之地下地鐵線，雖然此舉耗之架空鐵路線多耗一千三百六十萬元，亦所不計。

市議會參事又決定，向省府及城市運輸局尋求協助，以應付上述之額外費用。

上述兩項決定立即引來快速運輸一九八六委員會主席戴維斯之批評。據戴氏稱，雲市議會此舉危及整個計劃之完成期限，並為其他市鎮作同樣要求而鋪路。

雲市議會昨以八比二之票數，通過與省府及城市運輸局舉行交涉，尋求資助上述沿衞馬素街興建地鐵。

二華裔男子被拘控

(雲訊)本月十二日雲市華裔男子菲臘(譯音)被人刺傷，警方已將三名華裔男子拘捕。

據皇家騎警稱，警方已將該三名華裔男子控罪，在本波比省衙門控以有危險武器罪。

三名被告(以上三人均譯音)及丹尼爾(譯音)均被控以第一及第二級選擇性控罪。

據皇家騎警稱，傷者係在本波比泳池大堂外被刺傷，警方於本星期二將三名被告拘捕。傷者頸部左手，及口部被刺傷，面部被刺傷，牙齒被擊碎，牙齒掉下兩顆。

郵局宣佈聖誕假期

(雲訊)卑詩省及育千區郵政局公共事務組宣佈，全卑詩省及育千區郵局於十二月二十五日(星期五)及十二月二十八日(星期一)一月一日(星期五)均休。假期內將不派信，街角郵箱亦不收信。

十二月二十九、三十日，三十一日，及一月四日郵政服務照常。

華埠罕見交通意外

(雲訊)雲市華埠四十一街昨日發生一宗罕見交通意外事件。一輛疾駛中之士敏土大貨車，突然轉左，與一輛行駛中之小轎車相撞。其中一車輪飛脫，擊中行人路上一名華裔老婦，該婦因傷重不治。死者名方戴歡(譯音)，七十六歲。事後該肇事司機遭警方扣留查訊。

聖誕假期即將來臨 廚房烹調注重安全

(雲訊)聖誕節及新年假期即將來臨，警方提醒市民，在廚房烹調時，應注意安全。

警方表示，在廚房烹調時，應注意以下幾點：

- 1. 廚房應保持整潔，不可有油膩。
- 2. 廚房應保持通風，不可有煤氣。
- 3. 廚房應保持乾燥，不可有水漬。
- 4. 廚房應保持整潔，不可有油膩。
- 5. 廚房應保持通風，不可有煤氣。
- 6. 廚房應保持乾燥，不可有水漬。

卑詩省政府僱員工會四萬名會員 反對實施工資管制

(雲訊)卑詩省政府僱員工會，日前呼籲卑詩省長傑克曼對加聯邦財政部長麥傑勳有關對本省公務員實施工資管制的建議，表示反對。

該工會領袖諾頓表示，目前卑詩省經濟雖然不景氣，但聯邦政府對省府一般公務員實施工資管制，相信並不會對解決本省經濟問題有所幫助，因為一般普通公務員薪金僅能應付日益高漲之生活費用。政府此舉無異捨本逐末。

目前本省政府僱員工會人數達四萬名。

日本進口貨車 較去年增一倍

(雲訊)今年自日本入口之貨車數，較去年增加一倍。

首十月份內入口日本貨車共計三萬八千二百五十九輛，較去年同期增加百分之九十五。

日本較早時與加拿大達成協議，減少輸入汽車，惟不包括貨車在內。

根據該協議，日本必須減少

雲埠生活費用高漲

(渥太華新社電)據加拿大統計局宣佈，雲市生活費用高漲百分之十四點五，顯示生活費用高漲之勢，全國平均生活費用則為百分之十二點五。

加統計局發言人稱，雲市生活費用高漲之勢，全國平均生活費用則為百分之十二點五。

雲高華市爭取主辦 故里杯全加足球賽

(雲訊)雲高華市正式要求爭取於一九八三年舉辦全加故里杯足球賽。

卑詩中心及雲埠市府職員，現正籌組聯合委員會，以便向加拿大足球聯盟爭取於一九八三年在雲埠舉行故里杯足球賽。

駐波蘭加拿大大使館 對外通訊現已恢復

(渥太華電)據加拿大外交部發言人稱，波蘭駐加拿大大使館與加拿大駐波蘭大使館間之通訊，現已恢復。

該發言人說，波蘭駐加拿大大使館發言人說，波蘭駐加拿大大使館與加拿大駐波蘭大使館間之通訊，現已恢復。

雲埠生活費用高漲

(渥太華新社電)據加拿大統計局宣佈，雲市生活費用高漲百分之十四點五，顯示生活費用高漲之勢，全國平均生活費用則為百分之十二點五。

加統計局發言人稱，雲市生活費用高漲之勢，全國平均生活費用則為百分之十二點五。

雲埠生活費用高漲

(渥太華新社電)據加拿大統計局宣佈，雲市生活費用高漲百分之十四點五，顯示生活費用高漲之勢，全國平均生活費用則為百分之十二點五。

加統計局發言人稱，雲市生活費用高漲之勢，全國平均生活費用則為百分之十二點五。

雲埠生活費用高漲

(渥太華新社電)據加拿大統計局宣佈，雲市生活費用高漲百分之十四點五，顯示生活費用高漲之勢，全國平均生活費用則為百分之十二點五。

加統計局發言人稱，雲市生活費用高漲之勢，全國平均生活費用則為百分之十二點五。

興華參茸行

HING WAH LTD.
編街五〇六號 近片打街
506 MAIN ST. VANCOUVER B. C.
電話: (604) 683-3838

今日起推出
聖誕大特賣

鮑魚	每磅	七十五元起
魚翅	每盒	八十八元五毫
燕窩	每盒	二十九元五毫起
瑤柱	每磅	三十九元九毫
冬菇	每磅	十二元五毫
蠔豉	每磅	六元七毫五起
菊花晶	每盒	九毫九

香港陳芬記
特庄 蛤蚧大補茶原價三十五元
現售三十一元
送禮自用 無上佳品

大漢公報

The Chinese Times

精印各式文件 信封信箋名片
中英膠章 彩色餐牌
廣告海報 外賣餐紙
宣傳小冊 印製金帖
刊物編排 中英打字
圖案商標 中文植字

名片 每五百由三十元起
信箋 每五百由十五元起

一般印件 文件複印 一天起貨
Phone: 685-8941 685-8812
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER B. C. V6A 1S9

雲埠生活費用高漲

(渥太華新社電)據加拿大統計局宣佈，雲市生活費用高漲百分之十四點五，顯示生活費用高漲之勢，全國平均生活費用則為百分之十二點五。

加統計局發言人稱，雲市生活費用高漲之勢，全國平均生活費用則為百分之十二點五。

雲埠生活費用高漲

(渥太華新社電)據加拿大統計局宣佈，雲市生活費用高漲百分之十四點五，顯示生活費用高漲之勢，全國平均生活費用則為百分之十二點五。

加統計局發言人稱，雲市生活費用高漲之勢，全國平均生活費用則為百分之十二點五。

雲埠生活費用高漲

(渥太華新社電)據加拿大統計局宣佈，雲市生活費用高漲百分之十四點五，顯示生活費用高漲之勢，全國平均生活費用則為百分之十二點五。

加統計局發言人稱，雲市生活費用高漲之勢，全國平均生活費用則為百分之十二點五。